11Iro

HUmsa: [Januun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.10.2009 18:58:19

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.10.2009 20:35:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112216/answer/112220




Hanuu, 3npaBcTBylTe! PEKOMEH[YI0 HCIIONIb30BaTh Ma3b KJIOTPUMa30J1 (MK KaHOUM), MECTHO, 10
KPaWHIOI IIJIOTh, 2 pa3a B CyTKU. U B m060M ciiydyae HalTé BpeMs Ha ypoiora depe3 7-10 gHeii,
KOTZla 3aBEPIINTE KypC MECTHOU TePaIluu.



